

Giovana Ramos



[PDF version](#)

Bom dia,

Sou administradora de uma empresa participante de licitações no Comprasnet e gostaria de sanar uma dúvida referente ao pregão 22/2021.

Os produtos adquiridos no referido certame deverão ser entregues em parcela ÚNICA ou serão adquiridos durante 1 ano.

Grata, aguardo retorno assim que possível,

Att

Giovana

Licitação Relacionada:

Aquisição de materiais para manutenção elétrica e para reposição de estoque.

Data de envio pelo solicitante:

24/06/2021 - 12:34

Resposta:

Prezada licitante!

Agradecemos seu contato.

Informamos que, conforme explícito no item 8 do Termo de Referência que compõe o edital desta licitação, os itens solicitados e porventura adquiridos ao término do Pregão Eletrônico PE 22/2021 deverão ser entregues em **parcela única**, isto é, de uma vez só, no prazo máximo de 10 (dez) dias úteis após a data de emissão da Ordem de Compra (vide subitem 8.1 do supracitado Termo de Referência), nos horários e no local discriminados no item 7 deste Termo.

Atenciosamente,

Comissão Permanente de Licitações
Câmara Municipal de Belo Horizonte

Data da Resposta:

